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Note sur les encheres :
2P est un 2 faible le X de N montre du jeu et une coopération possible a C si S a six cartes.
2S A montre une forte tenue a P. Sur 3 T N réévalue son jeu et déclare 3SA

Entame 5de T
Faites votre plan de jeu



Compte des levées du déclarant

Vous disposez de 4 levées de T 2 a P, une a C soit 7 levées ;

Vous pouvez espérer réaliser une ou méme 2 levées de K suivant la tenue d’O dans cette
couleur ; par ex s’il le V ou la D sec donc :

2 de T du mort pour la D d’E et votre As

L’absence de la D chez O (ex championne du monde) marque presque surement ce joueur
avec 5 cartes a T en plus de ses 6 P

Vous jouez le 7 de K ; O fournit I’ As et ressort T pour le mort ; la suite est simple : C pour
petit en E petit de la main et le V d O qui rejoue T

C pour I’As ; O défausse comme prévu puis P pour I’As, R de K, R de T et petit P pour petit
de la main et O doit vous apporter la neuvieme levée
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Nb si apres 1I’As de K et le retour T vous cherchez a affranchir une levée de K vous perdrez
car E pourra soit vous traverser a P et empécher la fin de coup ou bien affranchira ses C

Donne jouée en DN4 par vos profs 2 oct 2022



